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Offentligt referat fra bestyrelsesmøde i Hadsten Varmeværk A.m.b.a. den 01.09.2021. 

 

Til stede: Niels Jørgen Bärtel, Kim Topp, Lars K. Andersen, Henrik Winther, Per N. Jensen, 

Flemming Nørgaard, Jens Eskildsen og Palle Laugesen. 

 

Afbud: Ingen 

 

Dagsorden: 

 

1. Evt. bemærkninger til referatet fra mødet d. 15.06.2021. 

2. Orientering fra driftschefen. 

3. Medlemskab af Dansk Fjernvarmes Handelsselskab. 

4. Status Hadbjerg. 

5. Personaleforhold. 

6. Evt. 

7. Næste møde. 

 

1. Evt. bemærkninger til referatet fra mødet d. 15.06.2021. 

 

    Ingen bemærkninger til referatet fra bestyrelsesmødet den 15.06.2021. 

 

  

2. Orientering fra driftschefen. 

 

a) Budgetopfølgning: Gennemgås på mødet. 

Forsyningstilsynet: Vi har fået en henvendelse fra Forsyningstilsynet, der forespørger 

om solvarmeanlæggets finansiering, brugen af henlagte midler samt modregning af 

provenuet ved salg af energibesparelser. Vi har bedt revisoren besvare henvendelsen. 

b) Klager: Der har været nogle klager over røggener. Det opstår typisk ved opstart af en 

kedel. Vi har justeret driftsstrategien for at eliminere problemet. 

 

Det indstilles at: 

 

Orienteringen tages til efterretning. 

 

Beslutning: 

 

Orienteringen blev taget til efterretning. 

 

Der har været højere omkostninger til indkøb af halm og vand end budgetteret. 

 

Revisoren har besvaret henvendelsen fra Forsyningstilsynet. 

  

3. Medlemskab af Dansk Fjernvarmes Handelsselskab. 

 

For en del år siden indmeldte vi os i Dansk Fjernvarmes Handelsselskab (DFH). Baggrunden 

herfor var ønsket om at sikre adgang til køb af energibesparelser i tilstrækkelige mængder og til 

stabile priser. Nu er Energispareordningen nedlagt og selskabet ønsker at fortsætte med at  

tilbyde andre services til medlemmerne, dog i et nyt selskab. Umiddelbart er der ikke aktuelle 

tilbud vi ønsker at gøre brug af, men i en foranderlig sektor vil det være relevant at bibeholde 
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muligheden for at købe services senere. Hadsten Varmes indskud beløber sig til 15.000 kr. 

Såfremt vi ønsker at fortsætte i ny DFH vil indskuddet andrage 12.000 kr.   

 

Det indstilles at: 

 

Hadsten Varme ønsker fortsat at være andelshaver i Dansk fjernvarmes Handelsselskab. 

 

Beslutning: 

 

Vi ønsker fortsat at være andelshaver i Dansk fjernvarmes Handelsselskab. 

 

4. Status Hadbjerg. 

 

 Der har været afholdt møde med Favrskov Kommune og Hadbjerg Borgerforening. 

Repræsentanterne fra borgerforeningen var meget positive overfor muligheden for konvertering 

til fjernvarme og vil dermed være gode ambassadører for projektet. Der blev aftalt at holde et 

møde d. 16.09.2021 i Hadbjerg for at præsentere oplægget for de potentielle kunder. 

 

Det indstilles at: 

 

Orienteringen tages til efterretning. 

 

Beslutning: 

 

Orienteringen blev taget til efterretning. 

 

Favrskov Kommune arrangerer borgermødet i Hadbjerg den 16.09.2021. Der deltager 

repræsentanter fra borgerforeningen, Favrskov Kommune samt Hadsten Varmeværk er 

repræsenteret ved Palle Laugesen og vores rådgiver COWI. 

 

Det forventes, at Favrskov Kommune udstykker næste etape i forlængelse af Flegebakken i 

løbet af 2021-2023. Vi forventer således at budgettere med etablering af fjernvarmenet i 2022. 

 

6. Personaleforhold. 

 

Ifølge aftale på sidste møde diskuteres personaleforhold som et separat punkt. 

 

Beslutning: 

 

Personaleforhold blev diskuteret og taget til efterretning. 

 

7. Evt. 

 

    Hadsten Vandværk har fået en henvendelse fra Favrskov Kommune vedrørende krav om ekstra    

    vandprøver, for de boringer der ligger i nærheden af vores solvarmeanlæg. 

 

     Jens Eskildsen udarbejder et oplæg til en skabelon for en masterplan og fremsender forslaget til     

     Palle Laugesen. 

 

     Direktør Palle Laugesen nærmer sig pensionsalderen, og der er således behov for en forberedelse      

     af generationsskiftet. 
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    Ekstraordinær generalforsamling er fastsat til den 21. september 2021 kl. 19.00 på varmeværket. 

    Der annonceres i avisen. 

 

8. Næste møde. 

 

 

Onsdag, den 10.11.2021 kl. 19.00. 

 

Niels Jørgen Bärtel 

Bestyrelsesformand 


